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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

Spoločnosť ROMAG spol. s r.o. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 02.03.1995 v zmysle paragrafu 56 - 75 a paragrafu 105 a nasl. Zák. č. 513/91 

Zb. v znení ďaľších zmien a doplnkov.  Do Obchodného registra vedeného Okresným súdom Bratislava I bola zapísaná 09.03.1995 (Starý spis: S.r.o. 3116 

Starý spis: S.r.o. 19418), súčasný Oddiel Sro Vložka číslo: 12448/B.

Zloženie štatutárnych orgánov spoločnosti:

Igor Podmanický - konateľ od: 26.05.2011

ROMAG spol. s r.o.

Hviezdoslavova 1, 90301 SenecSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

02.03.1995

09.03.1995

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: Kúpa a predaj tovarov v rozsahu voľnej živnosti.

Sprostredkovanie kúpy a predaja tovarov. 

Kúpa a predaj nehnuteľností a ich sprostredkovanie.

Nákladná doprava.

Predaj motorových vozidiel.

Poradenská činnosť v elektronike.

Spracovanie dreva a gulatiny.

Výroba panelov a dosiek.

Lepenie surového dreva. 

Výroba drobných výrobkov z dreva.

Výroba dýhy, preglejky, laťovky, drevotrieskovej dosky, drevovláknitej dosky.

Podnikanie v oblasti nakladania s nebezpečným odpadom.

Výroba organických chemikálií.

Výroba plastov v primárnej forme. 

Výroba výrobkov z gumy a výrobkov z plastu.

Podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom.

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 4Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

Počet vedúcich zamestnancov

A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

ROMAG spol. s r.o. má 85 % - ný podiel v 2 dcérskych spoločnostiach:

1. ROMAG ENERGY PLUS s. r. o. - výška vkladu 4 250,- EUR

2. ROMAG ENERGY s. r. o. - výška vkladu 4 250,- EUR

Na základe zmluvy o zriadení záložného práva, v dcérskej spoločnosti ROMAG ENERGY PLUS s. r. o., na obchodný podiel č. 4001/13/082-ZZ-13 

podpísanej dňa 20.3.2014 (osvedčené podpisy dňa 21.03.2014) bolo zriadené záložné právo na obchodný podiel ROMAG spol. s.r. o v prospech OTP 

Banka Slovensko, a.s. so sídlom Štúrova 5, Bratislava 813 54, IČO: 31 318 916. Záložné právo vzniká dňom zápisu do obchodného registra (vklad 4250,- 

ROMAG spol. s r.o.)

Obchodné meno Ostatné dôležité skutočnosti
 

 
Sídlo Právna 

forma

ROMAG ENERGY PLUS s. r. o. Hviezdoslavova 1, 903 01  Senec s.r.o.

ROMAG ENERGY s. r. o. Hviezdoslavova 1, 903 01  Senec s.r.o.

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

Účtovná závierka spoločnosti ROMAG spol. s r.o. k 31.12.2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie 01.januára 2014 do 

31.decembra 2014.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 26.06.2014

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

D. Ďalšie informácie

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)
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E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, opatrením MF SR č. 23054/2002-92 v znení neskorších zmien, 

ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnovy pre podnikateľov a opatrením č. 4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú 

podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej 

účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších zmien. Menou pre vykazovanie je 

EURO. Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky, t.j. vychádza z 

predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti. Účtovníctvo je vedené na akruálnom 

princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje 

sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom roku 2014 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisice s obstaraním ( prepravu, montáž, a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznkli do momentu zaradenia majetku do používania.

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

clopoistnéskontoprovíziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

E. c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisice s obstaraním ( prepravu, montáž, a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznkli do momentu 

zaradenia majetku do používania.

clopoistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok

Dlhodbý finančný majetok účtovná jednotka oceňovala v menovitej hodnote. 

V roku 2014 vykonala spoločnosť precenenie obchodných podielov v dcérskych spoločnostiach metódóu vlastného imania, kde sa postupuje tak, že podiel 

na základnom imaní, ktorý je pri obstaraní ocenený obstarávacou cenou, sa pri ocenení ku dňu ustanovenému v § 24 ods. 1 písm. b) a c) zákona upravuje 

na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti účtovnej jednotky na vlastnom imaní spoločnosti, v ktorej má účtovná jednotka podiel na základnom imaní. Podiel 

na základnom imaní sa ocenil nulou, nakoľko hodnota zodpovedajúca miere účasti účtovnej jednotky na vlastnom imaní bola menšia ako nula.

Majetok prenajatý na základe leasingovej zmluvy vykazuje ako svoj majetok nájomca, nie vlastník.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté 

platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech 

účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované finančné náklady. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za 

ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba 

nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a 

finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

inak:

metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene)

pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi, rovnakej mene)

obstarávacou cenou pri nákupe a predaji

Dlhodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Podnik v bežnom roku vlastnil dlhodobý finančný majetok

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

1.v priebehu účtovného obdobia sa zložky obstarávacej ceny nakupovaných zásob účtujú na ťarchu príslušných účtov účtovej skupiny 50 – Spotrebované 

nákupy so súvzťažným zápisom na príslušných účtoch zúčtovacích vzťahov alebo finančných účtoch.

2.pri uzatváraní účtovných kníh sa

A, začiatočné stavy účtov 112 – Materiál na sklade zúčtujú na ťarchu účtov 501 – Spotreba materiálu,

B, stav zásob podľa inventarizácie sa účtuje pri materiáli na ťarchu účtu 112 – Materiál na sklade so súvzťažným zápisom v prospech účtu 501 – Spotreba 

materiálu.

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásob

x spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravnéx provízie poistné clo

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásobyx

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačnex

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (10.) Zásoby obstarané iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (11.) Zákazková výroba

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky pri ich vzniku účtovná jednotka oceňovala menovitou hodnotou.

Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky prostredníctvom opravnej položky .
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E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Krátkodobý finančný majetok - peniaze v hotovosti, účty v bankách a peniaze na ceste účtovná jednotka oceňovala v menovitej hodnote.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

Časové rozlíšenie na strane aktív účtovná jednotka oceňovala v menovitej hodnote. 381 - Náklady budúcich období a 385 - Príjmy budúcich období - sa vykazujú 

vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku účtovná jednotka oceňovala menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii 

zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej 

výške záväzku. 

Pôžičky a úvery účtovná jednotka oceňovala menovitou hodnotou pri ich vzniku.

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik:

Časové rozlíšenie na strane pasív účtovná jednotka oceňovala v menovitej hodnote. 384 - Výnosy budúcich období - sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

E. c) (17.) Deriváty

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (18.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (20.) Majetok obstaraný v privatizácii

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške 22 % daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred zdanením o položky 

zvyšujúce a znižujúce základ dane. Spoločnosť dosiahla za účtovné obdobie 01.01.2014-31.12.2014 daňovú stratu, t.j. daň z príjmu je nulová. 

Z toho vyplýva, že spoločnosť musí zaplatiť daňovú licenciu. Spoločnosť je platiteľ DPH s obratom nad 500 tisíc € a teda za účtovné obdobie 2014 platí 

daňovú licenciu vo výške 2 880 €.

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku
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E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. 

Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku účtovná 

jednotka zostavila interným predpisom tak, že za základ vzala metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové 

odpisy účtovnej jednotky sa rovnajú. Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu. Ročná výška odpisov dlhodobého hmotného majetku 

predstavuje 12-násobok mesačného odpisu vypočítaného rovnomerným spôsobom. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je do 1 

700 Eur sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2400 eur a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 

používania.

Pozemky sa neodpisujú.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

4 roky 25 % rovnomernáMotorové vozidlá

4 roky 25 % rovnomernáSamostatné hnuteľné veci

6 rokov 16,67 % rovnomernáSamostatné hnuteľné veci

12 rokov 8,33 % rovnomernáSamostatné hnuteľné veci

20 rokov 5 % rovnomernáBudovy, haly a stavby

48 mesiacov 2,08 % lízingPrístroje

sa neodpisujúPozemky

2 roky 50% lineárnaSoftvér

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

x

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.x

E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:

Účtovná jednotka v priebehu účtovného obdobia účtovala o dotáciach z Recyklačného fondu poskytnutých na obstaranie majetku v celkovej hodnote EUR 

2 154 320,-.

Priznanie dotácie na obstaranie dlhodobého majetku a na obstaranie technického zhodnotenia účtovala účtovná jednotka na účet 347 - Ostatné dotácie so 

súvzťažným zápisom na účet 384 – Výnosy budúcich období. Prijaté dotácie na obstaranie dlhodobého majetku sa počas celej doby odpisovania 

dlhodobého hmotného majetku postupným zúčtovaním rozpúšťajú do výnosov bežného účtovného obdobia (v prospech účtu 648) v časovej a vecnej 

súvislosti so súvzťažným zápisom na účet 384 - Výnosy budúcich období a so zaúčtovaním účtovných odpisov majetku, na obstaranie ktorého bola dotácia 

poskytnutá od doby zaradenia tohto majetku do užívania tzn. dotácie sa rozpúšťajú do výnosov vo výške v akej sa účtuje do nákladov odpis tohto majetku, 

čím sa zabezpečuje neutrálny vplyv na výsledok hospodárenia účtovnej jednotky.

Majetok Ocenenie Výška dotácie 

 KABELSHREDER GAMA  35 800  35 800

 PRÍDAVNÁ NOŽNICA GLOBRAM 2009  76 420  76 420

 NOŽNICA KAJMAN600 2009  16 550  16 550

 ODŤAHOVÉ VOZIDLO MAN S HR  50 000  50 000

 NAKLADAČ FUCHS 2009  56 400  50 000

 NOŽNICA HYDRAULICKÁ SQUALO 850  120 198  116 150

 RECYKLAČNÉ ZARIADENIE NA PLASTY  1 545 313  1 480 000

 Nákladný automobil MAN TGS 26.440 6X4 BB s nosičom  151 600  125 000

 Vysokozdvižný vozík MANITOU MLT523 T  17 000  17 000

 Priemyselná cestná váha so želez.konštr. nad 69 t  29 000  29 000

 Naťahovací kontajner s bezpeč.otv.,objem 31,5  m3 - 3ks  14 070  14 000

 Naťahovací kontajner s bezpeč.otv.,objem 15 m3

- 6ks
 15 000  15 000

 Nákladný automobil MAN TGS 26.440 6X6 BB s nosičom  168 520  125 000

 DOTÁCIA kontaj. na žiarivky  4 400  4 400

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk

Strana : 5



3904630202DIČ

IČO 00371143Poznámky Úč POD 3-01

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku

F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok - Bežné účtovné obdobie

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - bežné účtovné 

obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 14 000 7 000 7 000Prírastky

 7 000 7 000Úbytky

Presuny (+/-)

 7 000 7 000Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 1 458 1 458Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 1 458 1 458Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 5 542 5 542Stav na konci 

účtovného obdobia

F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 9 687 088 2 039 951 2 026 074 3 094 743 1 976 182 550 138

Prírastky  6 550 834 1 148 800 2 264 307 287 069 2 850 658

Úbytky  5 027 181 1 799 299 3 150 749 70 000 6 998 134

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 11 210 741 1 389 452 1 139 631 3 311 812 4 819 842 550 004

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 1 433 767 1 123 254 310 513

Prírastky  813 277 612 699 200 578

Úbytky  70 194 70 000 194

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 2 176 850 1 665 953 510 897

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 8 253 321 2 039 951 2 026 074 1 971 489 1 665 669 550 138

Stav na konci 

účtovného obdobia

 9 033 891 1 389 452 1 139 631 1 645 859 4 308 945 550 004
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 5 452 529 7 108 485 405 3 020 705 1 829 439 109 872

Prírastky  5 375 740 2 511 962 2 202 731 74 038 146 743 440 266

Úbytky  1 141 181 479 119 662 062

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 9 687 088 2 039 951 2 026 074 3 094 743 1 976 182 550 138

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 799 219 580 842 218 377

Prírastky  634 548 542 412 92 136

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 1 433 767 1 123 254 310 513

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 4 653 310 7 108 485 405 2 439 863 1 611 062 109 872

Stav na konci 

účtovného obdobia

 8 253 321 2 039 951 2 026 074 1 971 489 1 665 669 550 138

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Spôsob poistenia dlhodobého majetku:

1. dopravné prostriedky - má účtovná jednotka zabezpečený PZP (poistením zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla) v ročnej 

výške EUR 2 039,15 a havarijným poistením v ročnej výške EUR 190,80 (úver - Škoda Fábia SC-501DA).

2. budovy, hnuteľné veci, stroje, elektronika, poistenie prerušenia prevádzky - majetok a stroje - má účtovná jednotka zabezpečené komplexným poistením 

podnikateľov v ročnej výške EUR 23 468,04.

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma

 Dopravné prostriedky - PZP 13.9.2011-

 Dopravné prostriedky - škodá fábia - havar.poistenie  6 399 18.9.2012-18.9.2016

 Budovy, hnut.veci,stroje,elektronika  12 772 633 20.12.2013-

F. c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a 

dlhodobom majetku,  pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 

nakladať

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk
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F. c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka ROMAG spol. s r.o. má zriadené záložné právo v prospech:

- OTP banka - na dlhodobý hmotný majetok je zriadené v zmysle Zmluvy o splátkovom úvere č. 4001/13/082 zo dňa 12. 11.2013 čl.2 zabezpečenie úveru 

bod 1 písmeno a, b, c, d, e.

- SolarLandl, s.r.o. Bratislava - na dlhodobý hmotný majetok je zriadené v zmysle Zmluvy o splátkovom úvere č. 4001/13/082 zo dňa 12. 11.2013 čl.2 bod 1 

písmeno g.

Majetok, na ktorý je zriadené záložné právo:

- nehnuteľný majetok evidovaný na LV č .5303 - katastrálne územie Senec, obec Senec, okres Senec:

1. pozemky,

2.stavby: prístrešok, skladová hala, administratívna budova, 2x skladová hala, vrátnica

- nehnuteľný majetok vo vlastníctve tretích osôb, evidovaný na LV č. 709 - katastrálne územie Tureň, obec Tureň, okres Senec

1.pozemky

2.stavby

- nehnuteľný majetok evidovaný na LV č . 349 - katastrálne územi Zúgov, obec Čierny Brod, okres Galanta

1.pozemky

2.stavby - výrobno - prevázdkové objekty

- hnuteľný majetok - technologické zariadenie depolymerizačnej linky typ GB 10 TPD - 1 933 000 EUR

- hnuteľný majetok - technologické zariadenia nakupované z úveru - 627 205 EUR

- technologická linka na spracovanie autoplastov

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo = riadok súvahy 11 (hodnota Brutto)

Hodnota za bežné účtovné obdobieDlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  11 210 741

F. c) Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. d) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, pri ktorom vlastnícke práva 

nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovanom prevode práva alebo ktorý užíva 

účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo 

zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a 

táto ho užíva

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. f) Charakteristika Goodwillu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - opravná položka k nadobud. 

majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy

Obchodné meno a sídlo 

spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Bežné účtovné obdobie

 Podiel ÚJ na ZI v  %

Podiel ÚJ na 

hlasovacích 

právach v %

Hodnota

 vlastného imania ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Výsledok 

hospodárenia ÚJ, v 

ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

Účtovná hodnota DFM

Charakteristika podnikov v členení podľa položiek súvahy (podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe, v spoločnosti s podstatným vplyvom)

fedcba

Dcérske účtovné jednotky

ROMAG ENERGY s. r. o.  85,00 -27 252 -10 490 85,00

ROMAG ENERGY PLUS s. r. o.  85,00 -804 -5 654 85,00

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

Ostatné realizovateľné CP a podiely

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

DFM spolu X X X X

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – Bežné 

účtovné obdobie

Dlhodobý finančný majetok

 

Podielové 

CP a 

podiely v 

DÚJ

c edba

Podielové 

CP a 

podiely 

v 

spoločnosti 

Ostatné 

dlhodobé 

CP a 

podiely

Pôžičky ÚJ 

v

 kons.

celku

Ostatný 

DFM

Pôžičky s 

dobou 

splatnosti 

najviac 

jeden rok

Obstarávan

ý 

 DFM

Poskytnuté 

preddavky 

na DFM

Spolu

f g h i j

Bežné účtovné obdobie

Pohyb obstarávacích cien, pohyb opravných položiek - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia

 8 500 8 500

Prírastky  28 000 28 000

Úbytky

Presuny (+/-) -8 500-8 500

Stav na konci účtovného obdobia  28 000 28 000

Opravné položky

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia

Účtovná hodnota

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia

 8 500 8 500

Stav na konci účtovného obdobia  28 000 28 000
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F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – 

Predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý finančný majetok

 

Podielové 

CP a 

podiely v 

DÚJ

c edba

Podielové 

CP a 

podiely 

v 

spoločnosti 

Ostatné 

dlhodobé 

CP a 

podiely

Pôžičky ÚJ 

v

 kons.

celku

Ostatný 

DFM

Pôžičky s 

dobou 

splatnosti 

najviac 

jeden rok

Obstarávan

ý 

 DFM

Poskytnuté 

preddavky 

na DFM

Spolu

f g h i j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pohyb obstarávacích cien, pohyb opravných položiek - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia

Prírastky  17 000 8 500 8 500

Úbytky  8 500 8 500

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia  8 500 8 500

Opravné položky

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci účtovného obdobia

Účtovná hodnota

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia

Stav na konci účtovného obdobia  8 500 8 500

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

Zmena v dlhodobom finančnom majetku bola k 31.12.2014,  spoločnosť vykonala ocenenie obchodných podielov v dcérskych spoločnostiach metódóu 

vlastného imania, kde sa postupuje tak, že podiel na základnom imaní, ktorý je pri obstaraní ocenený obstarávacou cenou, sa pri ocenení ku dňu 

ustanovenému v § 24 ods. 1 písm. b) a c) zákona upravuje na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti účtovnej jednotky na vlastnom imaní spoločnosti, v 

ktorej má účtovná jednotka podiel na základnom imaní. Podiel na základnom imaní sa ocenil nulou, nakoľko hodnota zodpovedajúca miere účasti účtovnej 

jednotky na vlastnom imaní bola menšia ako nula.

 
POBO

Zložky dlhodobého finančného majetku

 
Zmena stavu majetku (prírastky +, úbytky -)

  19 500  8 500A.III. Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)

 -8 500  8 500   A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách (061A, 

062A, 063A) - /096A/

    2. Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených 

účtovných jednotkách (062A) - /096A/

    3. Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/

    4. Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/

  28 000   5. Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám (066A) - 

/096A/

    6. Ostatné pôžičky (067A) - /096A/

    7. Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 069A, 06XA) - 

/096A/

    8. Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac 

jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/

    9. Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)

    10. Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/

    11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) - /095A/

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

dlhodobých cenných papieroch držaných do splatnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

poskytnutých dlhodobých pôžičkách

 

Stav 

na začiatku účtovného 

obdobia

c edba f

Dlhodobé pôžičky Zvýšenie hodnoty Zníženie hodnoty

Vyradenie     

pôžičky z 

účtovníctva v 

účtovnom období

Stav na konci účtovného 

obdobia

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Do splatnosti viac ako päť rokov

Do splatnosti viac ako tri roky a najviac 

päť rokov vrátane

Do splatnosti viac ako jeden rok a 

najviac tri roky vrátane

Do splatnosti do jedného roka vrátane  28 000  28 000

Dlhodobé pôžičky spolu  0  28 000  0  0  28 000

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 

právo s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. n) Ocenenie dlhod. finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Ocenenie dlhodobého finančného majetku k 31.12.2014,  spoločnosť vykonala ocenenie obchodných podielov v dcérskych spoločnostiach metódóu 

vlastného imania, kde sa postupuje tak, že podiel na základnom imaní, ktorý je pri obstaraní ocenený obstarávacou cenou, sa pri ocenení ku dňu 

ustanovenému v § 24 ods. 1 písm. b) a c) zákona upravuje na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti účtovnej jednotky na vlastnom imaní spoločnosti, v 

ktorej má účtovná jednotka podiel na základnom imaní. Podiel na základnom imaní sa ocenil nulou, nakoľko hodnota zodpovedajúca miere účasti účtovnej 

jednotky na vlastnom imaní bola menšia ako nula.

Majetok
Druh ocenenia (reálnou hodnotou 

alebo metódou vlastného imania)

Vplyv ocenenia na výsledok hospodárenia a na výšku 

vlastného imania

 

POBO

metóda vlastného imania  4 250061100 - ROMAG ENERGY s.r.o.

metóda vlastného imania  4 250061200 - ROMAG ENERGY PLUS s.r.o.

F. o) Tabuľka č.1 - Opravné položky k zásobám  podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. o) Tabuľka č.2 - Informácie k nehnuteľnosti na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

Záložné právo na materiálové zásoby je zriadené v zmysle Zmluvy o splátkovom úvere č. 4001/13/082 zo dňa 12. 11.2013 čl.2 zabezpečenie úveru bod 1 

písmeno i.

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  808 809

F. p) Prehľad o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi 

nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) a,b,c) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) d) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. q2) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 1

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 2

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 3

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 4

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  45 495  15 399  60 894

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie  55 528  55 528

Iné pohľadávky  224 183  224 183

Krátkodobé pohľadávky spolu  325 206  15 399  340 605

F. t) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. u) Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo

Záložné právo na pohľadávky je zriadené v zmysle Zmluvy o splátkovom úvere č. 4001/13/082 zo dňa 12. 11.2013 čl.2 zabezpečenie úveru bod 1 písmeno 

j.

 

Hodnota pohľadávkyHodnota predmetu
Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo  60 843x

F. u) Pohľadávky pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. v) Odložená daňová pohľadávka

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Okrem vykázaných peňažných prostriedkov v hotovosti a na účte v banke, 

spoločnosť nevlastní iný krátkodobý finančný majetok.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  20 730  9 594

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 100 342  85 478

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  121 072  95 072

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku -  Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krát. fin. majetku – Ostat. realiz. CP, Obstarávanie KFM

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. y) Krátkodobý finančný majetok, ku ktorému sa zriadilo záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. za) Ocenenie krátkodobého finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) Informácie o vlastných akciách

F. zb) 1. Dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota prevedených vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia 

nadobudli

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli 

na inú osobu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 4. Počet, menovitá hodnota a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a 

ktoré účtovná jednotka má v držbe k poslednému dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zc) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  19 809  5 021

Nájomné vozidiel a hmotného majetku  9 701 

Ostatné - telek.služby, IT, inzercia  537  1 350 

Poistenie Kooperativa, Allianz, AIG Europe Limited  9 571  3 671 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:  7 658  4 710

F. zd) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u prenajímateľa

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

G. a) 1,2,5) Údaje o vlastnom imaní

Na základe zmluvy o zriadení záložného práva na obchodný podiel podpísanej dňa 27.06.2013 bolo zriadené záložné právo na obchodný podiel Igora 

Podmanického v prospech SolarLand1, s.r.o., so sídlom Pribinova 25, Bratislava 811 09, IČO: 44 453 035. Záložné právo vzniká dňom zápisom do 

obchodného registra. 

Zápis zvýšeného ZI o 1 500 001 € do obchodného registra dňa 13.1.2015

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  6 639  6 639Základné imanie (411 alebo +/- 491)

  1 500 001Zmena základného imania +/- 419

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

  6 639  6 639- Igor Podmanický

  1 506 640  6 639Základné imanie súčet

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Jediný spoločník schválil dňa 26.6.2014 riadnu účtovnú závierku spoločnosti za rok 2013.

Zisk za rok 2013 bol preúčtovaný do nerozdeleného zisku minulých rokov - účet 428 140.

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  40 017

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  40 017

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu  40 017
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G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. a) 4) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účt. ako náklad/výnos, ale priamo na 

účty vlast. imania

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho:  186  186

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

POBO

Text Suma

  3 140 221  3 673 594Záväzky do lehoty splatnosti

  751 446  697 287Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 110 - Ostatné dlhodobé záväzky  2 977 487  2 977 487

 114 - Záväzky zo sociálneho fondu  504  504

 126 - Ostatné záväzky z obchodného styku  858 824  858 824

 130 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu  22 256  22 256

 133 - Daňové záväzky a dotácie  11 661  11 661

 135 - Iné záväzky  20 935  20 935

 Spolu:  3 891 667  913 676  2 977 991

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu  2 977 991  3 479 825

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

 2 977 991  3 479 825

Krátkodobé záväzky spolu  913 676  891 056

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 162 230  193 768

Záväzky po lehote splatnosti  751 446  697 288

G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. f), F. v) Informácie o odloženej  daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom 

záväzku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  504  369

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  135

Čerpanie sociálneho fondu

Konečný zostatok sociálneho fondu  504  504

G. h) Vydané dlhopisy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. i) Bankové úvery

Bankové úvery dlhodobé - uvedené v súvahe r.121 v celkovej výške 2 466 837 EUR.

Bežné bankové úvery - uvedené v súvahe r.139 v celkovej výške 715 078 EUR.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé bankové úvery

Strednodobý komerčný úver EUR 25.08.2015variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

3,84

 109 384

Strednodobý komerčný úver EUR  158 18825.09.2017  158 188variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

3,84

 229 348

Dlhodobý komerčný úver EUR  2 308 64925.09.2025  2 308 649variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

5,49

 2 144 377

Krátkodobé bankové úvery

Kontokorentný úver EUR  200 00011.10.2013  200 000variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

3,50

 99 427

Bankový účet OTP EUR  16  16variabilný  0

Bankový účet SPERBANK EUR  9  9variabilný  0

Dlhodobý komerčný úver EUR  297 01725.09.2025  297 017variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

5,49

 153 990

Strednodobý komerčný úver EUR  85 21625.09.2017  85 216variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

3,84

 71 160

Strednodobý komerčný úver EUR  132 82025.08.2015  132 820variabilný 

- 

EURIBOR 

+ prirážka 

3,84

 93 744
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G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Dlhodobé záväzky (pôžičky) - súvaha r. 110 - 2 977 487 €. 

Krátkodobé záväzky (pôžičky) - súvaha r. 130 - 22 256 €. 

Krátkodobé fnančné výpomoci - súvaha r. 140 - 1 729 855 €. Uvedená suma pozostáva z istiny (v celkovej výške 1 652 550 €) a úroku (v celkovej výške 77 

305 €)..

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé pôžičky

Dlhodobá pôžička Podmanický EUR  122 4002031  122 400  122 400

Dlhodobá pôžička Podmanický EUR 2017  1 500 000

Dlhodobá pôžička Podmanický EUR  353 359  353 359  353 360

Dlhodobá pôžička Podmanický EUR  1 500 000  1 500 000  1 500 000

Dlhodobá pôžička Podmanický EUR  1 000 000  1 000 000  0

Dlhodobá pôžička Consumers EUR  1 7282016  1 72819,95  3 101

Krátkodobé pôžičky

Pôžička I.Pdomanický EUR  2 721

Pôžička I.Pdomanický 4.1.2013 EUR  18 056  18 056  21 235

Pôžička I.Pdomanický 27.8.2013 EUR  3 400  3 400  3 400

Pôžička I.Pdomanický 12.4.2013 EUR  800  800  800

Krátkodobé finančné výpomoci

Krátkodobé finančné výpomoci EUR  786 8002015  786 8003% a 20%  84 800

Krátkodobé finančné výpomoci EUR  570 0002015  570 00010%  320 000

Krátkodobé finančné výpomoci EUR  74 0002015  74 0003%  0

Krátkodobé finančné výpomoci EUR  200 0002015  200 00010% a 3%  200 000

Krátkodobé finančné výpomoci EUR  21 7502015  21 7503%  0

G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku sú podrobne rozpísané v poznámkach v bode E.e)

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: -611 240 -982 054

Dotácie z recyklačného fondu na obstaranie majetku -611 240 -982 054

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: -370 814 -370 825

Dotácie z recyklačného fondu na obstaranie majetku -370 814 -370 825

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.1

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. l) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u nájomcu

1) Celková suma dohodnutých platieb k 31.12. BO:

z toho istina je: a finančný náklad je:

2) Suma istiny a finančného nákladu podľa doby splatnosti:

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

do jedného roka 

vrátane

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

viac ako päť 

rokov

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

do jedného roka 

vrátane

g

496
460 36

Istina  461 1 292 460

Finančný náklad  36 197 36

Spolu  497 1 489 496

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

A - účet 601 (Tržby za materiál)

B - účet 602 (Tržby z predaja služieb)

C - účet 604 (Tržby z predaja tovaru) - CZ a 641 (Tržby z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku ) - HU

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 333 144 468 617 353 725Slovensko  235 172

 611 83Česká republika  2 862

 113 893 6 319Rakúsko  78 775

 47 234Nemecko

Maďarsko  38 000

 447 037 475 547 401 042Spolu  313 947  40 862

H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

H. c) až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúcich sa bežného obdobia a 

týkajúcich sa predchádzajúcich období

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 137 581 159 891Aktivácia (účtová skupina 62)

Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

 475 547 401 042Tržby za vlastné výrobky

 447 037 313 947Tržby z predaja služieb

 2 862Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 922 584 717 851Čistý obrat celkom
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I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 28 730 43 587Ekonomické, právne a iné poradenstvo, inžiniersky servis

 378 205Personálny servis

 31 194 5 650Sprostredkovanie

 22 981 23 659Poštovné, parkovné, preprava, telekomunikačné a IT služby

 1 563 27 759Nájomné nehnuteľností, strojov a zariadení

 81 662 181 464Ostatné služby

 42 851 61 635Opravy a udržiavanie (účet 511)

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Ostatné náklady na hospodársku činnosť - (výkaz ziskov a strát - riadok 26) v celkovej výške 40 480 €.

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 300 500Dary (účet 543)

 13 649 2 304Pokuty a penále (účet 544, 545)

 6 620 23 209Poistenie - PZP, hnuteľ.majetok

 180Odpis pohľadávky (účet 546)

 7 500Manká a škody (účet 549)

 6 967Ostatné prevádzkové náklady

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Náklady na finančnú činnosť - (výkaz ziskov a strát - riadok 45) v celkovej výške 223 214 €.

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 19Kurzové straty spolu, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

 23 596 7 715Bankové poplatky

 92 837 215 480Úroky (účet 562)

 99Manká a škody na finančnom majetku (účet 569)

I. d) Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúce sa bežného obdobia 

a predchádzajúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

I. e) Opis a suma celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej 

závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

J. a) až J. e) Odložená daň

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx  57 302-1 032 125Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xx -227 068teoretická daň  22  13 179  23

 18 429 11 376 51 707Daňovo neuznané náklady -1  4 239  7

-580-318-1 447Výnosy nepodliehajúce dani -133

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

 75 151-216 010-981 865Spolu  22  17 285  23

xx  2 880Splatná daň z príjmov  17 285  23

xxOdložená daň z príjmov

xx  2 880Celková daň z príjmov  17 285

K. Informácie k údajom na podsúvahových  účtoch

Spoločnosť má najatý majetok a to konkrétne:

1. Multiznačkový diagnostický prístroj BOSCH KTS 540 na základe zmluvy č. LZC/ 11/60099 uzatvorenej so spoločnosťou VB LEASING SK, spol. s r.o., v 

celkovej výške 2 655,25 € bez DPH,

2.Zdvihák AMI 3t na základe zmluvy č. LZC/11/60052 uzatvorenej so spoločnosťou VB LEASING SK, spol. s r.o., v celkovej výške 3 190 € bez DPH.

Spoločnosť eviduje na podsúvahových účtoch ako Iné položky = podmienečné záväzky voči Recyklačnému fondu. Prostriedky z recyklačného fondu boli 

účtovnej jednotke poskytnuté na základe zmluvy č. 1127/12/05 vo výške 329 400 €, zmluvy č. 1051/09/10 vo výške 344 920 €, zmluvy č. 1089/10/10 vo 

výške 1 480 800 €.

Spoločnosť má v nájme spevnené plochy a skladové priestory (3591 m2) pre svoju podnikateľskú činnosť v súlade s predmetom činnosti uvedenom v OR 

SR. Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 01.10.2014 do 30.09.2015.

Ročné náklady na nájomné sú približne 12 000 €.

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Bežné účtovné obdobie

Prenajatý majetok

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu

Záväzky z leasingu

Iné položky

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva, obstarávania, životného prostredia, oblasti regulácie sieťových odvetví doteraz neboli 

dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové resp. príslušné kontrolné orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 

kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie spoločnosti si nie 

je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

L. a) (BO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. a) (PO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. b) Opis a hodnota podmienených záväzkov voči spriazneným osobám

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. c) Opis a hodnota podmieneného majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a 

iného orgánu

M. a) (BO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. a) (PO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. b) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre 

členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému 

dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. d) Informácie o hlavných podmienkach, na základe ktorých boli členom orgánov 

spoločnosti záruky alebo iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. e) Informácie o celkovej sume použitých finančných prostriedkov alebo iného 

plnenia na súkromné účely členmi orgánov spoločnosti, ktoré sa vyúčtovávajú

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami

V roku 2014 dcérske spoločnosti ROMAG ENERGY s. r. o. a ROMAG ENERGY PLUS s. r. o. nevykonávali žiadne vzájomné ekonomické aktivity.

N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31. decembri 2014 nastala zmena v zložení štatutárnych orgánov spoločnosti:

Igor Podmanický - konateľ od: 26.05.2011

Ing. Marian Boča - prokurista od 13.01.2015

Za spoločnosť koná prokurista vždy spoločne s konateľom.

ROMAG spol. s r.o. má 85 % - ný podiel v 2 dcérskych spoločnostiach:

1. ROMAG ENERGY PLUS s. r. o. - výška vkladu 4 250,- EUR

2. ROMAG ENERGY s. r. o. - výška vkladu 4 250,- EUR

V oboch dcérskych spoločnostiach sa zmenila štruktúra Zloženia štatutárnych orgánov spoločnosti:

Igor Podmanický - konateľ od: 05.11.2013

Ing. Marian Boča - prokurista od 22.01.2015 (ROMAG ENERGY PLUS s. r. o.)

                            - prokurista od 13.01.2015 ( ROMAG ENERGY s. r. o.)

Za spoločnosť koná prokurista vždy spoločne s konateľom.

Na základe zmluvy o zriadení záložného práva, v dcérskej spoločnosti ROMAG ENERGY PLUS s. r. o., na obchodný podiel č. 4001/15/004-ZZ-15 

podpísanej dňa 20.01.2015 bolo zriadené záložné právo na obchodný podiel ROMAG spol. s.r.o. v prospech OTP Banka Slovensko, a.s. so sídlom Štúrova 

5, Bratislava 813 54, IČO: 31 318 916. Záložné právo vzniká dňom zápisu do obchodného registra.

HodnotaDôvod

BO PO

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako

   dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje

   účtovná závierka  do dňa zostavenia účtovnej závierky

b) Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka

   dozvedela v horeuvedenom období

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

d) Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. prevádzkárne)

g) Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy

i) Mimoriadne udalosti - živelné pohromy

j) Získanie alebo odobratie licencie alebo iného povolenia

   významného pre činnosť

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

P. a - m) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

 1 500 001Zmena základného imania  1 500 001

-1 500 001Pohľadávky za upísané vlastné imanie -1 500 001

Emisné ážio

 606Ostatné kapitálové fondy  606

 2 000Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond  2 000

-8 500Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov -8 500

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

 40 017 265 825Nerozdelený zisk minulých rokov  191 413  114 429

Neuhradená strata minulých rokov

-40 017 40 017Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  1 035 280 -1 035 280

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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IČO 00371143Poznámky Úč POD 3-01

P. a - m) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 6 639Základné imanie  6 639

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

 606Ostatné kapitálové fondy  606

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

 2 000Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely  2 000

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

 43 952 232 030Nerozdelený zisk minulých rokov  10 157  265 825

Neuhradená strata minulých rokov

 40 017 61 135Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  61 135  40 017

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

Miesto pre ďalšie záznamy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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